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Загальні відомості про визнання 
неірландських професійних психологічних 

кваліфікацій 
 
1. Вступ 
Наразі в Ірландії не існує системи обов’язкової реєстрації психологів. 
Очікується, що система обов’язкової реєстрації психологів (як для державної, 
так і для приватної практики) буде запроваджена в Ірландії протягом наступних 
кількох років, коли Рада з реєстрації психологів Ради спеціалістів у сфері 
охорони здоров’я та соціального забезпечення (CORU) відкриє свій реєстр. До 
запровадження обов’язкової реєстрації особи можуть вільно працювати в 
приватному секторі Ірландії без визнання їхніх неірландських професійних 
кваліфікацій. 
 
На даний момент особи, які отримали свою професійну психологічну 
кваліфікацію (у клінічній, консультаційній або педагогічній психології) за 
межами Республіки Ірландія, повинні мати ці кваліфікації визнаними відповідно 
до Директиви 2005/36/EC (або відповідно до процесів Директиви стосовно 
кваліфікацій не з ЄЕЗ або кваліфікацій з ЄЕЗ громадян, які не є громадянами 
ЄЕЗ), перш ніж вони зможуть займатися своєю професією в державному секторі 
охорони здоров’я в Ірландії (HSE або службі, яка фінансується HSE). 
 
Міністр охорони здоров'я є компетентним органом для оцінки психологічної 
кваліфікації для тих, хто шукає роботу психолога в державному секторі охорони 
здоров'я. В цьому процесі його консультує Психологічне товариство Ірландії 
(PsSI). PsSI створив Комітет експертної перевірки (EVC) для оцінки заявок і 
надання рекомендацій. Процесом керує Відділ перевірки в Департаменті 
охорони здоров’я від імені Міністра. Отримавши пораду PsSI, Відділ перевірки 
видає заявнику лист-рішення. 
 
2. Директива 2005/36/EC 
Заявки на визнання неірландських психологічних кваліфікацій оцінюються 
відповідно до загальної системи Директиви 2005/36/EC, яка застосовується до 
всіх громадян1 ЄЕЗ, які бажають займатися регульованою професією в державі 
ЄЕЗ, відмінній від тієї, в якій вони отримали свою професійну кваліфікацію. Її 
мета полягає в тому, щоб полегшити певним фахівцям займатися своїми 
професіями в інших європейських країнах. Процеси Директиви також 
застосовуються до кваліфікацій, які виходять за межі дії Директиви (тобто 
кваліфікації не з ЄЕЗ або кваліфікації громадян не з ЄЕЗ). 
 
Щоб мати право на розгляд, ви повинні мати право займатися професією в 
країні, яка присвоїла професійну кваліфікацію, і надати документальне 
підтвердження цього. 
__________________________________ 
1 Директива 2005/36/EC також застосовується до осіб, які відповідають вимогам Директив 
2004/38/EC та 2004/83/EC.  
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Після того, як ви маєте право на розгляд, загальна система Директиви 
передбачає оцінку кваліфікації/професійної підготовки заявника в кожному 
конкретному випадку на тлі, що вимагається для практики в країні перебування 
(тобто Ірландії).  Якщо види діяльності, охоплені професією вдома та в країні 
перебування, не є порівнянними, то кваліфікація не може бути визнана. Якщо 
види діяльності є порівнянними, але виявлено недоліки в кваліфікації, слід 
враховувати подальший контрольований професійний досвід заявника після 
отримання кваліфікації. Якщо недоліки залишаються, приймаюча країна 
повинна запропонувати заявнику компенсаційний захід, тобто вибір між 
адаптаційним періодом (працевлаштуванням) і тестом на здібності. 
 
3. Галузі психології 
У системі охорони здоров'я в Ірландії існує 3 різні спеціальні галузі психології 
(клінічна, консультативна та освітня), для яких існує процес визнання. 
 
Інформація про кваліфікацію, необхідну для призначення на посаду психолога в 
секторі охорони здоров’я, що фінансується державою в Ірландії (HSE або 
службою, що фінансується HSE), доступна за адресою: 
Психологи, критерії відбору - HSE.ie.  Вам також слід ознайомитися з 
інструкціями з акредитації для оцінювання післядипломних професійних 
програм на сайті Психологічного товариства Ірландії (Психологічне товариство 
Ірландії (PSI)), щоб ви були повністю обізнані з ірландськими вимогами. 
 
Важливо, щоб ви подали заявку на визнання в галузі, яка найбільше відповідає 
вашій кваліфікації, і подали заявку лише на одну спеціальність. Опис кожної 
спеціальної галузі наведено в Додатку 1 до цього документа. 
 
4. Заповнення форми заявки 
Форму заявки слід заповнити якомога повніше та надати всю супровідну 
документацію. Будь ласка, перегляньте окремий Посібник із заповнення форми 
заявки залежно від спеціальності, на яку ви подаєте заявку, наприклад клінічної, 
консультативної чи педагогічної. Зверніть увагу, що не рекомендується 
надсилати велику кількість додаткового матеріалу, який не має прямого 
відношення до заявки, оскільки це може бути контрпродуктивним. Вирішуючи, 
що подати, будьте вибірковими. Проте будь-які докази безперервного 
професійного розвитку вітаються. 
 
4.1. Кваліфікації 
У деяких країнах присуджується лише одна кваліфікація після періоду 
навчання, що охоплює як загальну, так і прикладну/професійну психологію. У 
такій комбінованій єдиній кваліфікації додипломна частина зазвичай 
розглядається як така, що включає перші два/три роки, а післядипломною 
освітою зазвичай є останні два роки кваліфікації. 
 
4.2. Стажування в рамках післядипломної підготовки 

https://www.hse.ie/eng/staff/jobs/eligibility-criteria/psychologists.html
https://www.psychologicalsociety.ie/accredited-courses
https://www.psychologicalsociety.ie/accredited-courses


3 
 

Стажування є невід’ємною частиною професійної післядипломної підготовки в 
Ірландії. Ви не можете подвійно враховувати стажування або періоди досвіду 
роботи під наглядом, академічні курси чи дослідження. 
 
Якщо у формі запитується загальна кількість стажувань або робочих днів, будь 
ласка, переконайтеся, що вони надані якомога точніше, напр. 35 днів, з 24 січня 
2022 р. по 11 березня 2022 р. Якщо ваше стажування або досвід під наглядом 
обчислювалися в годинах, будь ласка, вкажіть кількість годин і також 
переведіть їх в робочі дні (один робочий день дорівнює семи годинам). Під час 
розрахунку кількості робочих днів або днів стажувань не враховуйте вихідні, 
святкові дні, а також дні, проведені під час офіційного академічного навчання. 
 
Якщо період досвіду під наглядом включав роботу з більш ніж однією 
клінічною групою, наприклад, Психічне здоров’я дорослих і інтелектуальна 
недостатність протягом усього життя, вам не можна рахувати всі дні (або 
години) під обома заголовками. Однак ви можете вказати пропорцію часу, 
призначену кожній групі клієнтів, наприклад, 40% Дорослих і 60% 
Інтелектуальної недостатності, і призначте частину періоду для кожної області. 
 
Теоретичні знання та навчання вважаються необхідною основою перед 
початком практики та/або роботи психологом-стажером. Практичний досвід, 
набутий ДО початку професійної післядипломної підготовки, НЕ МОЖЕ бути 
враховано. Досвід під наглядом, отриманий до або під час здобуття ступеня 
бакалавра, не може бути зарахований до досвіду під наглядом. 
 
Робота в іншій якості, наприклад робота з догляду, робота в стаціонарі, 
викладання, соціальна робота тощо, не може вважатися роботою під наглядом 
як професійний психолог. 
 
4.3. Контрольований професійний досвід/зайнятість 
У разі виявлення недоліків у кваліфікації буде розглянуто наступний 
контрольований професійний досвід після отримання кваліфікації. Важливо, 
щоб ви надали повну інформацію про весь клінічний досвід під наглядом, який 
ви здобули після отримання професійної кваліфікації (Розділ E) і вашої 
післядипломної роботи психологом (Розділ F). 
 
5. Терміни обробки 
Заявку буде підтверджено, коли вона буде отримана у Відділі перевірки та 
поставлена в чергу на обробку. Відповідно до Директиви 2005/36/EC, 
підтвердження отримання заповненої заявки буде видано не пізніше ніж через 
один місяць після отримання заявки у Відділі перевірки. Подібним чином, 
заявник буде проінформований про неповну форму заявки або будь-яку 
відсутню документацію протягом одного місяця з моменту отримання заявки. 
Лише після отримання повної форми заявки та всієї відповідної документації 
ваша заявка буде визнана повною та передана до експертної комісії з перевірки 
(EVC) PsSI для експертної консультації. 
 
Рішення щодо вашої заявки буде прийнято протягом 4 місяців після 
підтвердження вашої повної заявки або 6 місяців у випадку кваліфікацій, що не 
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підпадають під дію Директиви. Під час процесу оцінювання EVC може 
запитувати роз’яснення щодо деталей, наданих у вашій заявці. Заявникам 
зазвичай надається місячний термін для надсилання будь-якої додаткової 
інформації, але за потреби цей період може бути продовжений. У таких 
випадках часові рамки буде призупинено в очікуванні будь-якої додаткової 
інформації, яку запитують заявника. 
 
6. Листування 
Усі запити щодо заявок слід надсилати електронною поштою до Відділу 
перевірки за адресою (validation_unit@health.gov.ie).   
 
Відділ перевірки прийматиме електронні копії всіх заявок і супровідної 
документації, наданої у форматі PDF. Форму заявки та супровідну 
документацію (завірену відповідним чином) слід подати як єдиний файл PDF, 
якщо це можливо. Або надішліть заповнену форму заявки та супровідну 
документацію як 2 окремі файли. Усю необхідну інформацію можна надсилати 
на вказану вище адресу електронної пошти. 
 
Також необхідно якнайшвидше надати заповнену заявку та супровідну 
документацію (завірену належним чином) в роздрукованому вигляді для 
перевірки. Однак подання заявок в електронному вигляді перед подачею 
друкованої копії може допомогти прискорити процес подачі заявок. 
Роздруковану копію заявки необхідно надіслати поштою на адресу Validation 
Unit, Department of Health, Block 1, Miesian Plaza, 50-58 Lower Baggot Street, 
Dublin 2, D02 XW14. 
 
7. Інша необхідна інформація 
Визнання професійної кваліфікації не слід розглядати як підтвердження або 
декларацію придатності заявника для роботи на будь-якій конкретній посаді, що 
є окремою справою для оцінки роботодавцем у звичайний спосіб відповідно до 
встановлених критеріїв відбору. 
 
Оцінка кваліфікації не впливає на право на роботу чи проживання в Ірландії. 
Громадяни країн, які не є членами ЄЕЗ, мають відвідати веб-сайт Департаменту 
підприємництва, торгівлі та зайнятості ( Департамент підприємництва, торгівлі 
та зайнятості - DETE), щоб знайти інформацію про право на роботу в 
Ірландії/дозволи на працевлаштування та веб-сайт Ірландської служби 
натуралізації та імміграції щодо місця проживання (Домашня сторінка – Служба 
імміграції (irishimmigration.ie)). 
 
Перегляньте Політику конфіденційності Департаменту охорони здоров’я за цим 
посиланням: https://www.gov.ie/en/organisation-information/2f7457-department-of-
healths-privacy-policy/ 

mailto:validation_unit@health.gov.ie
https://enterprise.gov.ie/Djei/en/?msclkid=e02816a7b9b611ec8db3c7f8ed4fbd12
https://enterprise.gov.ie/Djei/en/?msclkid=e02816a7b9b611ec8db3c7f8ed4fbd12
https://www.irishimmigration.ie/?msclkid=fe391901b9b611ecbcd62a6004cc628e
https://www.irishimmigration.ie/?msclkid=fe391901b9b611ecbcd62a6004cc628e
https://www.gov.ie/en/organisation-information/2f7457-department-of-healths-privacy-policy/
https://www.gov.ie/en/organisation-information/2f7457-department-of-healths-privacy-policy/
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Додаток 
Клінічна, консультативна та педагогічна психологія: 

Субспеціальність у галузі психології в 
Службі охорони здоров'я в Ірландії 

 
 
Клінічна психологія 
 
Клінічна психологія – це застосування психологічних теорій, моделей і 
досліджень до ряду проблем психологічного, емоційного, психічного здоров’я 
та розвитку. Клінічні психологи надають різноманітні послуги, включаючи 
оцінку, терапію та консультації. Вони працюють головним чином, але не 
виключно, у службах для дітей та/або дорослих та для осіб з розумовою 
відсталістю, де розглядаються проблеми емоційного, поведінкового, психічного 
здоров’я чи розвитку. 
 
 
Консультативна психологія 
Консультативна психологія зосереджується на особистісних і міжособистісних 
відносинах протягом усього життя, а також на емоційних, соціальних, 
професійних, освітніх, пов’язаних зі здоров’ям, розвитком та організаційних 
проблемах. Окрім медичних послуг, психологів-консультантів можна знайти в 
таких різноманітних сферах, як школи, коледжі та промислові підприємства. 
Консультативна психологія зосереджується на типових або нормальних 
проблемах розвитку, а також на нетиповому або невпорядкованому розвитку, 
оскільки це стосується людського досвіду з індивідуальної, сімейної, групової, 
системної та організаційної точки зору. Психологи-консультанти допомагають 
людям із фізичними, емоційними та психічними розладами покращити 
самопочуття, полегшити страждання та дезадаптацію, а також вирішити кризи. 
Крім того, практикуючі фахівці цієї професійної спеціальності забезпечують 
оцінку, діагностику та лікування психопатології. 
 
 
Педагогічна психологія 
Педагогічні психологи працюють над підтримкою психологічного та освітнього 
розвитку людей різного віку в системах освіти та охорони здоров’я. Ця 
підтримка включає співпрацю з цими особами; у відповідних випадках з 
батьками, опікунами чи сім’ями та/або з іншими фахівцями з підтримки, які з 
ними працюють. Таким чином, робота педагога-психолога може включати 
профілактику, оцінку, втручання та спільну підтримку, головним чином, у 
закладах освіти та охорони здоров’я. Педагоги-психологи також беруть участь у 
консультаціях, прийнятті рішень і системному наданні послуг. Вони також 
можуть бути залучені до навчання, досліджень і розробки процедур. 
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